

Пояснювальна записка до внесення змін до обласної програми «Реставрація пам'яток архітектури національного значення на території Чернігівської області на 2020-2022 роки»

Управління містобудування та архітектури Чернігівської обласної державної адміністрації розроблена обласна програма «Реставрація пам'яток архітектури національного значення на території Чернігівської області на 2020-2022 роки» (далі – Програма), яку було затверджено рішенням сесії обласної ради 23 сесії 7 скликання від 12.05.2020 № 7-23/VII.

Метою програми є формування пам'яткоохоронної політики на території області, збереження та популяризація пам'яток культурної спадщини.

Наразі готуються зміни до обласної програми, проект якої буде винесено на засідання найближчої сесії обласної ради під назвою: «Реставрація пам'яток архітектури національного значення на території Чернігівської області на 2020-2023 роки». В новій редакції програми з метою збереження в автентичному вигляді та недопущення подальшої руйнації, передбачається розробка науково-проектної документації на таких пам'ятках архітектури національного значення:

- Триумфальна арка (м. Новгород-Сіверський);
- Георгіївська церква (смт Седнів, Чернігівський р-н);
- Садиба «Покорщина» в смт Козелець, до складу якої входять три пам'ятки: Головний будинок, Кам'яниця та Флігель;
- Палаці з двома флігелями (с. Качанівка, Ічнянський р-н);
- Церква Іоанна Богослова (м. Ніжин).

Також програмою передбачено проведення ремонтно-реставраційних робіт на вищезазначених пам'ятках, за виключенням пам'ятки архітектури національного значення – «Палац з двома флігелями», що не може фінансуватися за кошти обласного бюджету.

Орієнтовний обсяг фінансування Програми на 2020-2023 роки складає 28550,0 тис. грн. Обсяг фінансування Програми рахунок коштів обласного бюджету складає 8250,00 тис. грн. та інших коштів, не заборонених законодавством – 20300,00 тис. грн. Головним розпорядником коштів виступає Управління містобудування та архітектури Чернігівської облдержадміністрації.

Управління направляло проект внесення змін до обласної Програми до Департаменту розвитку економіки та сільського господарства та Департаменту фінансів облдержадміністрації та отримало позитивні експертні висновки.

Також проект внесення змін до Програми з 17.11.2020 по 01.12.2020 пройшов процедуру електронної консультації з громадськістю на офіційному веб-сайті Чернігівської обласної державної адміністрації, за результатами якої зауважень та пропозицій до Управління не надходило.

Загалом, виконання Програми забезпечить реалізацію державної політики у сфері охорони культурної спадщини, сприятиме збереженню Триумфальної арки, Георгіївської церкви, Садиби Покорщина, Палацу з двома флігелями та церкви Іоанна Богослова (Іванівської церкви) як визначних пам'яток архітектури Чернігівської області національного та місцевого значення.

Начальник Управління
містобудування та архітектури
Чернігівської облдержадміністрації

Олександр ДМИТРЮК